

# Dagordning

## Styrelsemöte 1

Medicinska Föreningen Lund-Malmö

5 augusti 2021, 17:15

zoom <https://lu-se.zoom.us/j/61438517151>



### Formalia

1. OFMÖ
2. Incheckning
3. Mötets behöriga utlysande
4. Fastställande av dagordningen
5. Adjungeringar
6. Val av justeringsperson
7. Föregående mötesprotokoll

### Beslut

- |                                  |          |
|----------------------------------|----------|
| 8. Skidresa 21/22                | Bilaga A |
| 9. Val av firmatecknare 21/22    | Bilaga B |
| 10. Extrainsatt Fullmäktige 19/8 | Bilaga C |
| 11. Mötestider HT21              | Bilaga D |
| 12. Corbalen 2021                | Bilaga E |

### Diskussion

### Till slut

13. Övrigt
14. OFMA
15. Utcheckning

### Bilaga A. Skidresa 21/22

*Föredragande: Mathilda Vinqvist*

Förra året behövde MF:s skidresa ställas in till följd av pandemin. Tyvärr var avbokningsvillkoren inte optimala, vilket ledde till att föreningen fick ta en stor ekonomisk smäll med en hög avbokningskostnad. Föregående presidium har tittat på alternativa leverantörer, och kommit fram till att vår tidigare samarbetspartner inte kan leverera tillräckligt bra avbokningsvillkor. De har istället undersökt andra alternativ, och landat i ett förslag på en resa till Åre. Denna lösning har bättre avbokningsavtal, men är dock inte heller optimal av följande skäl:

- Inbetalningarna och anmälningarna ska vara klara till den 21/9. Detta är väldigt tidigt, och lite tid för vår interna marknadsföring. Anmälningssperioden krockar dessutom med novischperioden vilket försvårar ytterligare.
- Alla bokningskostnader går via MF istället för ett externt företag. Detta gör att vice ordförande måste bokföra och hantera samtliga anmälningsavgifter på egen hand. Detta sker dessutom parallellt med inbetalningarna för novischperioden, och planering av Corbalen, vilket medför att vice kommer ha en otroligt hög arbetsbelastning under denna period.

- Tidigare presidium har undersökt intresset hos våra medlemmar av att åka till Åre, vilket varit avsevärt lägre än en resa till Alperna.
- Företaget skulle ha skickat en intresseanmäslänk till oss i juni, vilket de fortfarande inte gjort. Mathilda undersökte detta via deras hemsida i början av juli då länken ännu inte var publicerad. I nuläget har vi därför inte gjort någon intresseanmälan.
- Under tidigare verksamhetsår undersöktes möjlighet till att boka transport utan vidare respons från bussföretag. Detta innebär att det inte heller finns offertförslag på buss till och från skidorten.

Som uppstaplat ovan finns inget fullgott alternativ för en skidresa i nuläget. När vi dessutom tar osäkerheten kring pandemin i beaktning blir alternativet än mer olämpligt.

Styrelsen föreslås därför besluta  
att föreslå fullmäktige att ställa in skidresan 21/22

### **Bilaga B. Val av firmatecknare**

*Föredragande: Alva Söderbäck*

Under förra verksamhetsårets sista STYM valdes presidiet till firmatecknare för MF enligt punkt §10. I själva beslutets formulering beslutades dock endast att de fick tillgång till föreningens bankkonton, och valdes inte till firmatecknare där. På grund av detta behöver ett kompletterande beslut tas där presidiet även väljs till rollen som firmatecknare för föreningen.

Styrelsen föreslås besluta

att välja Alva Söderbäck (960419-XXXX), i egenskap av Medicinska Föreningen Lund-Malmö ordförande, och Mathilda Vinqvist (980724-XXXX), i egenskap av Medicinska Föreningen Lund-Malmö vice ordförande, tecknar Medicinska Föreningen Lund-Malmö firma (org. nr. 845001-3290) under perioden 20210701-20220630.

### **Bilaga C. Extrainsatt Fullmäktige 19/8**

*Föredragande: Alva Söderbäck*

Höstterminens första FUM är bokad till 21/9. På grund av situationen med skidresan och Corbalen är det nödvändigt med ett extrainsatt FUM innan dess. Enligt stadgan får fullmäktigemöte kallas till om styrelsen beslutar detta, och vid extrainsatt fum ska kallelsen skickas ut så snabbt som möjligt. Fum får inte sammanträda mellan 15/6 - 15/8 och därför föreslår presidiet att det extrainsatta fum:et hålls den 19/8 18.00.

Styrelsen föreslås därför besluta  
att kalla fullmäktige till möte den 19/8 2021 18.00.

### **Bilaga D. Mötestider HT21**

*Föredragande: Alva Söderbäck*

Nedan syns presidiets förslag på mötestider för STYM hösten 2021:

STYM2 - 27/8 kl. 13.00  
 STYM3 - 8/9 kl. 17.00  
 STYM4 - 27/9 kl. 17.00  
 STYM5 - 14/10 kl. 17.00  
 STYM6 - 26/10 kl. 17.00  
 STYM7 - 16/11 kl. 17.00  
 STYM8 - 2/12 kl. 17.00

Styrelsen föreslås besluta  
att fastställa ovanstående mötestider för hösten 2021

### **Bilaga E. Corbalen 2021**

*Föredragande: Mathilda Vinqvist & Martin Björk*

Vanligtvis denna tid på året är planeringen av Corbalen i full gång, och budget har spikats redan under vårterminen. På grund av de rådande omständigheterna och det oklara i om en bal under hösten är möjlig, har ingen planering påbörjats för Corbalen 2021 under förra verksamhetsåret. En stående bokning för lokal finns på AF-borgen, men i övrigt är planeringen endast påbörjad. För att kunna ordna en Corbal i höst behöver arbetet starta igång så snart som möjligt och fullmäktige måste godkänna en budget. Då posten som högtidsmarskalk är vakant kommer den större delen av arbetsbelastningen läggas på eventansvarig och vice ordförande. Detta kan i sin tur påverka styrelsens arbetsbelastning då dessa två ledamöter kommer vara högre belastade under denna period. Vi vill därför diskutera detta med styrelsen för att höra era tankar kring detta innan vi tar upp ärendet till diskussion eller beslut i fullmäktige.